

## SZBT a Balaton partján

Járás az országos volt a régi kedves gyermekarcokkal találkozni ismét, az megismerkedni az időn először a kávézóban érkezett gyerekekkel Balatonlellén a Széchenyi Bibliatárban. Május első nap, a megérkezésük is nagy volt az érdeklődés, hiszen fokozódó meleg jelezte a meteorológusok erre a hétre. Mondhatjuk, hogy teljesen balatoni nyári ruhák! Járás is, hogy a városnőző kirándulást az elejére terveztük, amikor éppen kezdődött a kávézó, mert utána már se gyereket, se felnőttet nemigen lehetett volna a felmelegedett vízben kihívni.

A bibliatanulást - a teremtett természetéről az az emberi élet keletkezéséről - mindjárt a reggeli után kezdte. Utána: irány a Veszprém! A legnépszerűbb években azonban (11-15 évesek) művészeket a gyerekek. Bár a zenei irodalmi "élművészek" nem volt nálunk, de a homoképítési grafika, festés az agyagok is iránt nagy volt az érdeklődés. A kiállítás-találkozásokkal telis-telei lett vasárnapra a kávézó! Bár nem terveztük az időre ki mit tud-ot, mégis egy nagyszerű, spontán szerveződött műsorban volt részünk, mert kiderült, hogy járás néhány gyerek már egész évben készült erre. Ártással nyugtáztuk, hogy sok gyerek mond nagyon jól verset, vannak szép hangnemekeseink, bator zongoristák, hegedűs kislányunk, furulyás fiúk. Ami még sohasem volt: ketten is jelentkeztek "énekeljél" - az nagy sikert arattak hibátlan hadarásokkal.

Szombaton délután, bár a kávézó megtelt "énekesekkel" is, gyermek-istentiszteletet tartottunk. Délután pedig rendkívüli élményben volt részünk: egyik táborlakásunk, aki kisfiával, az még három másikkal fiatallal részt vett a táborozásban, a Balaton vizében megkeresztelkedett. A keresztelő lelkész Simon István volt, az Jankovits Sándor a frissen megkeresztelt, aki a Pesterzsébeti Gyülekezetbe fog tartozni. A keresztelési szertartásra a gyerekek kávézó alkotási gyűjtésben került sor, akik a Rejts el most kezdetűnek a néklésével indultak el az eseményre.

Vasárnap este fáklyafény mellett bőségtünk egymást az a Balatonnál, sok-sok néklés az fergeteges jótételekkel.

Készítet a székelydélországi, a gondosságot, kellemség tett szobák! Készítet illeti a nevelőket: Balogné Sári Beáta, Egervári Klára, Márton Katalin, Papp Emmi, Szűcs Csaba, valamint a gitárosainkat: Makkos Ambrus, Kőszegi Péter, az a legkisebbeknek besegítő Balog Rebekát. Nem szeretnénk a segítő-közösség székelylőről sem megfeledkezni. Készítet a dr. Nádgyesi Zsoltnak, hogy mindig kávézóban állt az apróbb baleseteknél, egészeságyi gondoknál.

Mindenelőtt hálásak vagyunk az Árnak, hogy komolyabb baj nem történt, az nagyon szép emlékekkel tölthetünk mindnyájan haza.

Â

KÃ¶nyves Zsuzsa

tÃ¡borvezetõ